
В Красноярском крае задержан подозреваемый в экстремизме

Следственными органами Следственного комитета России по Красноярскому краю, по материалам, поступившим из ГУ МВД России по Красноярскому краю, возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя города Норильска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, по признакам национальности).

По предварительной версии следствия, в январе-феврале 2012 года, подозреваемый разместил на своей личной страничке в одной из популярных социальных сетей фотографии, направленные на возбуждение ненависти, либо вражды в отношении представителей неславянской национальности. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/662156>